

妈妈,别走! 骑车接女儿放学,顺带邻家孩子 离家还有几百米,不幸遭遇车祸

夏鹏程 记者 张崴/文 黄洋洋/图

昨日中午11点40分许,省城武里山路,吴女士骑着电动车,带着自己的孩子丫丫(化名)和邻居家孩子娜娜(化名)放学回家,当她们行驶到小区门口时,与另外一辆也带着孩子回家的电动车发生相擦。发生碰撞后,吴女士的电动车被碰到马路中央,而就在此时,一辆飞驰而来的货车刚好经过。吴女士当场死亡,娜娜头部受伤,丫丫所幸安然无恙。



车祸现场

现场:孩子没了妈妈哭成泪人

事故发生在东湖山庄小区门口,一辆停在马路中央的红色大货车还未熄火。丫丫看到妈妈被撞,吓得呆在马路一旁哭成了泪人。围观群众中,不时发出痛斥肇事车的声音,“小区门口大货车为什么开这么快。”据一名姓黄的先生介绍,出事的吴女士家住住在不远处,差几百米就可以回

家了。

对于车祸的发生,东湖山庄小区保安丁师傅称,他亲眼目睹了全过程。大概中午11点40分左右,吴女士骑电动车带着两名女孩由北往南行驶,途中,与另一辆逆行电动车发生相擦。当时,那辆电动车也是一名女子驾驶的,车上带着一名女孩。发生相

擦的事故后,吴女士的电动车被碰到了马路中央,而就在此时,一辆飞驰而来的大货车因没能及时刹住车,将吴女士一行三人撞倒。

看到出事后,丁师傅立即拨打了110和120报警电话。交警赶到后,一并将肇事的货车司机和另一辆电动车司机带去询问。

永别:留给丈夫最后一句话:孩子很好

随后,记者来到省立友谊医院,却得到一个不幸的消息,吴女士因伤势过重,抢救无效死亡。娜娜头部受到外伤,两颗大门牙也被摔掉,之后转送至儿科住院部。

据丫丫称,当天中午,妈妈去学校接她放学回家,在路上发现同住一小区的娜娜正背着小书包往家走。于是,吴女士便拦下娜娜,顺带一起回

家。“当时娜娜坐在最后,我坐在妈妈和娜娜中间。”丫丫说道。

下午1时许,闻讯妻子出事的消息后,其丈夫李先生迅速从滁州一工地赶到合肥。见到躺在病床上冰冷的妻子后,这名30多岁的壮汉嚎叫大声哭喊了起来。

李先生告诉记者,妻子今年才30岁,家中还有一名4岁大的儿子,正

在读幼儿园。“我在滁州一工地做木匠,妻子平时也跟着我在工地干些杂活,早几天,因为儿子在我父母家生了病,于是,妻子才专程来照顾孩子。没想到,一周前与妻子的分开,却成了永别。”李先生说道,“从妻子离开后,我们每天晚上都会通电话,昨晚,妻子还给我打来电话说,孩子很好。”

邻居:我不怪她,如果是我也会这么做

随后,记者来到儿科住院部看到,受伤的娜娜已经睡着,还在打着点滴。娜娜的母亲抱着另一个孩子一直守护在娜娜身边。

据娜娜母亲王女士介绍,当天发生的具体事件,她都听女儿所

说。对于吴女士的突然离世,她表示十分惋惜。“小吴才30岁,人缘很好,她和她老公经常在外打工,回来住的很少,但是,小区内很多人都认识她。”

而对于吴女士带着自己孩子回家

遭遇车祸,导致娜娜受伤一事。王女士表示,这个不怪她,小吴也是好心,希望孩子能早点到家。“如果当时我是小吴,我也会这么做的。”王女士说道。目前,交警部门正在对此事进一步调查中。

货车与社区巴士相撞后 双方司机同时道出: “他闯红灯!”

马芹芹 记者 张敏 张崴 黄洋洋

昨日上午9时40分左右,省城紫蓬路与始信路交叉口,一辆603社区巴士与一辆货车发生碰撞,导致巴士车上7人不同程度受伤,所幸并无危险。面对现场的一片狼藉和破损严重的车辆,双方司机却几乎同时道出对方的“罪责”——“他闯红灯!”引来一片质疑声。

碰撞前,两车刹车印足有十多米

记者第一时间赶到现场时,发现两辆事故车已经被分离,各自拖到路边等待处理。这辆603路社区巴士车头损毁严重,整个挡风玻璃和车门几乎完全变形。

事发时,巴士车上满载了乘客,由于突然的刹车和撞击,导致车上多人受伤,120辗转两次将所有伤者送往滨湖医院救治。现场一名交警督察人员称,目前已经垫付了所有医药费用,具体事故原因还须进一步调查。马路中间,南边车道和东边车道各自留下两道车长约10米的刹车痕印,地面上还有一堆破烂不堪的汽车零部件和碎玻璃。

都闯红灯?小货车疑闯黄灯致相撞

面对事故原因,公交车司机称,“对方(货车)闯红灯,乘客可以为我作证。”而货车司机则振振有词,“他(公交车)闯红灯,我都开到路口了!”双方都在指责对方违反了起码的交通规则。

一方是直行,另一方是侧行,路口处红绿灯启用正常,怎么会都闯红灯的说法?记者再三质问货车司机,货车司机这才道出,“当时我行驶到斑马线时,见黄灯在闪烁,我就直接过去了,但过斑马线时,红绿灯还不是红灯。”

小情侣相互救助只受皮外伤

记者在滨湖医院抢救室内,见到了在车祸中受伤的7名伤者。据医生介绍,7名伤者的伤势都不是很严重,几乎都是些皮外伤,经过简单的包扎便可出院。在这些伤者中,一对小情侣互相搀扶着走进抢救室内,他们俩的伤势都在左腿膝盖处。小伙子小王告诉记者,他和女朋友刚刚去拍完X光片,还好没有骨折现象,只是皮外伤。在抢救室,当记者提起车祸的事发原因时,所有的伤者都一致称,是货车闯了红灯。目前,交警部门正在进一步调查此事。

公告

中国机械工业第五建设工程公司所属一宗国有土地,位于岳西路西中国机械工业第五建设工程公司院内,原为中国机械工业第五建设工程公司国有划拨土地使用权,该宗土地面积为3432平方米,土地用途为工业。该单位按中国机械工业建设总公司的有关文件要求,申请划拨土地使用权补办出让用地手续,土地用途不变。以2011年1月12日为评估基准日,评估备案地价为570元/平方米,需补缴土地出让金9.7812万元。今后若城市建设需要,该单位将无条件服从城市规划。

上述宗地已经我局业务会讨论通过,现将评估结果予以公告。自登报公告之日起一周内若有异议请与我局联系(联系人:李翔,电话:5597967),公告期满无异议我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2011年11月30日

公告

2008年4月,安徽恒茂房地产开发公司以挂牌方式取得坝上街和粮食二库项目改造用地280.24亩,根据土地挂牌条件与出让合同约定,该企业需另选址配套建设幼儿园和24个班的小学各1所,选址位置为长江东大街与东一环交口东北角,面积20.49亩。目前该区域内现有职教中心和规划中的来安路小学,能满足目前及今后的教育需求。根据市政府批示精神,以及该宗地规划选址意见书(340102 2011 00014),拟将该宗地规划用途由教育用地调整为拆迁恢复住宅用地。

如有异议,请于7个工作日内与我局联系(联系人:程工,联系电话:4695521)。公示期内无异议,我局将按程序办理用地相关手续。

合肥市国土资源局
2011年11月29日

公告

合肥大唐置业有限公司以出让方式取得位于望江路和潜山路交口“信旺·华府骏苑”项目国有土地使用权,面积22811.19平方米,用途为商住。市规划局于2011年9月14日开具了《调整规划设计条件和补交土地出让金联系函承办单》,批准该项目容积率由3.78调整至4.23,增加建筑面积28130平方米,容积率调整增加建筑面积部分须补缴土地金。

该宗地块以2011年9月14日为评估基准日,评估备案地价8377元/平方米(合558.47万元/亩),楼面地价1980.38元/平方米。计价面积28130平方米,需补缴土地出让金5570.81万元。

上述宗地已经我局业务会讨论通过,现登报公示,公示期一周,若有异议,请与我局联系(联系人:曹志海,联系电话:3859671),公示期满无异议,我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2011年11月28日

公告

合肥天州房地产有限公司2003年通过转让方式取得位于合肥经济技术开发区丹霞路北1宗面积为1491243平方米国有建设用地使用权,用途为综合(住宅、商业),使用年限为50年。现该公司申请修正住宅部分土地使用年限至70年,面积为71亩。经摇号委托安徽中安房地产评估咨询有限公司评估,以2011年9月13日为估价基准日,设定用途为住宅,修正年限(50年和70年)前后评估价格为379.47万元/亩和391.33万元/亩,应补缴土地出让金8421万元。该评估结果通过了我局组织的专家论证,并于2011年11月11日经我局业务会审定通过。

现将上述情况予以公告,自公告之日起7个工作日内如有异议,请与我局联系(联系人:戴东东,联系电话:3870389)。公示期满无异议,我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2011年11月16日